

PPMG  
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

吴明明

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

# 南京市委书记与企业家“喝馄饨”

## 现场督导解决企业发展难题

“为什么办这个早餐会？要利用这种形式，让我们政府各部门能够和企业面对面对接，真正帮企业解决发展中的一些困难和问题。”9月19日，江苏省委常委、市委书记张敬华解释了举办企业家早餐会的初衷。

作为优化城市营商环境的重要方式，这已是第六场南京企业家服务日早餐会。来自南京的60多家企业负责人与市委书记“喝馄饨”、提建议，张敬华直接回应企业诉求，现场办公督导委办局解决企业发展难题。

现代快报+/ZAKER南京记者 熊平平 周明文 吉星/摄



扫码看视频



早餐会提供的馄饨和蒸饭

### 早餐会已成品牌

与前几场到席企业家受政府邀请不同，此次改为企业家主动报名。

现代快报记者了解到，经过近半年的连续举办，南京的早餐会已经在企业界形成品牌。企业家冲着“能够直接面对向市委书记提诉求”而来，主动报名。

企业家带着问题来，早餐会上也十分热闹。芯华章科技股份有限公司董事长王礼宾建议江北新区尽快建成综合保税区，科菲平医药股份有限公司董事长秦引林反映新药厂在验收上至今未得到应急管理局批复，北恒生物科技有限公司首席运营官王延宾建议市政府协调落实人才安置补贴……

会上企业家所提诉求都很具体，张敬华听到后直接回应，询问企业所遇问题背后原因，针对明确问题的，现场要求有关部门帮企业依法解决，针对行业建设、公共政策等建议，要

求相关部门进行调研、讨论。

在会上发生了“抢话筒”一幕，南京华士电子科技有限公司董事长匡建平主动争取了发言机会，华士电子是轨道交通牵引系统集成商，匡建平说：“希望领导对南京地铁10号线二期项目在采用华士公司自主化地铁牵引系统上，给予更多关注和支持。”

据悉，此次参会的60多位企业家来自软件和信息服务、新能源汽车、新医药与生命健康、集成电路、智能电网、轨道交通、智能制造装备等领域，对南京如何发展各自产业链提出建议。

### 优化营商环境要做好服务

对于经济发展，政府为企业做好服务是优化营商环境的应有之义。

早餐会正是加强政府服务企业的重要方式。张敬华强调：“办早餐会的原因就是要政府跟企业面对面，去发现企业发展中的一些困难和问题，真正帮企业解决问题。”

张敬华表示，南京正在通过各种方式优化营商环境，“政府要通过努力营造来形成良好氛围，让企业发展更有积极性。”

“从每个具体的事情上去研究解决，要回答怎么办才行。”张敬华表示对早餐会上企业家提到的问题都会进行整理和解决，明确到具体的部门以及每个人身上。

据悉，针对在场所有企业建议和诉求，南京市委办公厅都会记录在案，后续会具体研究，一个月之内会上门对接，并第一时间给出答复。

### 企业自身要有真本领

针对今年发展形势，中央提出要

“推动形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局”，其中产业链供应链建设尤为重

要，也是“六保”任务的基础，为企业

发展、经济增长、民生就业提供保障。

对此，张敬华强调在新的发展阶段，企业自身要有真本领，开好顶风船，企业一定要注意四方面的工作。

首先企业要有发展定力，把主业做好，不要盲目扩张，认清企业自身的优

势，在优势产业上精益求精。

第二，企业必须抓好创新，没有创

新就没有核心竞争力。

第三，企业要注重产品营销。

第四，企业要主动与政府部门

对接，要打造产业集群，形成合力。

# 平安产险江苏分公司成功签发车险综合改革后首单 保障增加 服务升级



9月19日，根据中国银保监会发布的《关于实施车险综合改革的指导意见》要求，2020年车险综合改革正式施行，平安产险全新车险系统正式上线。下午1时25分，来自江苏南通的车主马女士拿到了自己的爱车新保单，保费3506.62元，这是平安产险江苏分公司在车险综合改革后签发的首单。



本次车险综合改革从保护消费者利益出发，旨在更好地维护消费者权益、更多地让老百姓得到实惠，同时，规范了车险市场秩序，更快速地全面提升各家财险机构的风险筛选能力、运营效率和理赔服务能力，从而提升客户体验。具体来说，一是交强险责任限额大幅提升；二是商车险保险责任更加全面；三是商车险产品更为丰富；四是商车险价格更加科学合理；五是车险产品市场化水平更高；六是无赔款优待系数进一步优化。这些都将大大提升消费者的获得感。

此次车险综合改革最吸引消费者关注的莫过于车险保障内容的全面扩容：交强险总责任限额从122万

元提高到20万元，其中死亡伤残赔偿限额从11万元提高到18万元，医疗费用赔偿限额从1万元提高到1.8万元。商车险责任限额从5万元至500万元档次提升到10万元至1000万元档次。

此外，商车险的保障服务持续优化：在基本不增加保费支出的情况下，消费者购买车损险可获得更多保障，盗抢、玻璃单独破碎、自燃、发动机涉水、不计免赔率、指定修理厂、无法找到第三方等保险责任无需额外投保。删除地震及其次生灾害的免责约定，车险产品实现了地震、台风、洪水等主要巨灾风险的全覆盖。删减事故责任免赔率、无法找到第三方免赔率等免赔约定，有力减少理赔纠纷。

综合广大车主的驾驶习惯、交通违章、车辆出险次数、车辆维修记录、消费信用等数据，对车主进行建模智能画像评分，事故发生后，在信任额度内，车主可以在平安好车主APP或通过平安车险理赔助手小程序自助理赔。

对于在合作维修站、直赔厂维修的事故车，免垫付服务，客户只需通过好车主APP线上授权，赔款即可直赔到维修厂，客户无需垫付修车费。

### 二、信任赔

VIP客户报案后，在好车主APP可免费领取代驾券、打车券、洗车券。

对需要现场服务的案件，理赔



员限时到达现场；理赔资料齐全提

交后，理赔人员承诺赔款到账时间。

### 四、直赔

对于在合作维修站、直赔厂维修的事故车，免垫付服务，客户只需通过好车主APP线上授权，赔款即可直赔到维修厂，客户无需垫付修车费。

### 五、双精服务

VIP客户报案后，在好车主APP可免费领取代驾券、打车券、洗车券。

### 六、其他服务

查勘员可免费搭电，为事故车

更换轮胎等多项服务。

平安产险江苏分公司将紧抓改革机遇，紧紧围绕“保护消费者权益”的核心目标，加强政策宣传，为消费者解读新政利好，提升广大车主对综改方案的认知，并通过科技赋能，打破时间、空间限制，构建面向客户、队伍、经营的线上平台，推动数据化转型和产品服务创新，在提升管理效率的同时，为客户提供更极致的服务，切实服务于民生，履行企业责任担当，助力行业高质量发展。

广告